

第六轮中美战略与经济对话和第五轮中美人文交流高层磋商在京开幕 习近平：中美应坚持合作避免对抗

据新华社电 国家主席习近平9日出席在钓鱼台国宾馆芳华苑举行的第六轮中美战略与经济对话和第五轮中美人文交流高层磋商联合开幕式并发表题为《努力构建中美新型大国关系》的致辞。习近平回顾了建交35年来中美关系发展取得的成就，强调中美双方要审时度势，登高望远，相互尊重，增进互信，加强合作，携手推进新型大国关系建设。

习近平指出，35年来，中美关系虽然历经风风雨雨，但总体是向前的，得到了历史

性发展，两国利益深度交融。中美合作不仅造福中美两国人民，而且促进了亚太地区和世界和平、稳定、繁荣。历史和现实都表明，中美两国合则两利，斗则俱伤。中美合作可以办成有利于两国和世界的大事，中美对抗对两国和世界肯定是灾难。在这样的形势下，我们双方更应该登高望远，加强合作，坚持合作，避免对抗，既造福两国，又兼济天下。

习近平强调，我同奥巴马总统达成共同努力构建中美新型大国关系的重要共

识，展望今后一个时期，我愿意谈几点看法和主张。第一，增进互信，把握方向。中国坚定不移走和平发展道路。中美双方应该加强对话，增进释疑，促进合作。第二，相互尊重，聚同化异。第三，平等互利，深化合作。第四，着眼民众，加深友谊。中美双方应该鼓励和扩大两国人民友好往来，拓宽地方、智库、媒体、青年、社会各界交流渠道，不断夯实中美友好的社会和民众基础。

习近平强调，构建中美新型大国关系是一种使命和责任。让我们用积土成山

的精神，一步一个脚印，携手推进新型大国关系建设，努力开创中美关系更加美好的明天。

美国总统奥巴马在书面致辞中表示，美方欢迎一个稳定、和平、繁荣的中国，致力于同中方一道构建新型大国关系，加强务实合作，以建设性方式处理分歧。我期待着今年11月访问北京并出席亚太经合组织领导人非正式会议。我们应该利用本轮对话和磋商证明，中美双方决心让合作成为中美关系的主旋律。

国务院决定免征新能源汽车车辆购置税

据新华社电 国务院总理李克强7月9日主持召开国务院常务会议，部署加快发展现代保险服务业，决定免征新能源汽车车辆购置税，围绕推进简政放权，通过相关法律修正案草案和行政法规修改决定。

会议强调，支持新能源汽车这一战略性新兴产业发展，对于实施创新驱动，促进节能减排和污染防治，拉动国内市场需求、培育新的增长点，实现产业发展和环境保护“双赢”，具有重要意义。会议决定，自2014年9月1日至2017年

底，对获得许可在中国境内销售(包括进口)的纯电动以及符合条件的插电式(含增程式)混合动力、燃料电池三类新能源汽车，免征车辆购置税。有关部门要抓紧制定公布车型目录，让更多人选择绿色出行，为可持续发展增添能量。



食药监总局提醒消费者不要购买假冒“肯迪醒”

据新华社电 国家食药监总局网站9日发布消费提醒，提示消费者不要购买无中文标识标签的进口“肯迪醒”饮料。

近期，我国主流电商平台上多家店铺销售一种标称韩国cj公司生产的“肯迪醒”饮料，多数产品没有中文标识标签和说明书，或自行加贴未经审批的中文标签，同时夸大宣称产品具有解酒提神、缓解头痛等功效。我国《食品安全法》规定，进口食品应当有中文标签、中文说明书，载明食品的原产地以及境内代理商的名称、地址、联系方式。食药监总局表示，这些产品未经出入境检验检疫部门审批，来源不清，可能属于假冒产品，存在较大安全隐患。因此，食药监总局提醒广大消费者，不要购买或使用此类食品，以免上当受骗，给身体健康和财产造成损失。

孝感人大主任李海华从办公楼坠楼死亡

综合新华社报道 7月9日上午9时许，湖北省孝感市人大常委会主任李海华从办公楼坠楼死亡。记者从湖北省人大常委会及孝感市委宣传部确认了这一消息。对李海华死亡原因公安部门正在侦查中。

李海华，男，1957年8月生，汉族，湖北孝感人，在职硕士研究生。1976年10月加入中国共产党，现任孝感市人大常委会主任。曾任孝感地区粮食公司经理；孝感市(地区)粮食局副局长；孝感市行管局局长、党组书记；大悟县委副书记、县政府县长；大悟县委书记；孝感市政府副市长、大悟县委书记；孝感市政府副市长、党组成员等职。

7月1日，孝感市人大常委会党组召开专题民主生活会，湖北省委第七督导组副组长刘烈玉到会指导并讲话，孝感市人大常委会主任李海华主持会议。

云南地质灾害致61人死亡或失踪

据新华社电 目前，云南大部分地区已进入主汛期，连日来怒江、丽江、大理等多个地区遭遇强降雨，导致泥石流、滑坡等灾害频发，各灾区正全力开展抢险搜救和群众安置工作。

9日凌晨，云南大理州云龙县、怒江州福贡县等地都发生了泥石流灾害。截至记者发稿时，云龙县功果桥镇民主村已有6人死亡、8人失踪，福贡县已有17人失踪。初步估计可能有一部分失踪人员被冲进了怒江，搜救难度较大。

据了解，从6月30日至7月9日，短短10天时间，上述云南各地发生的洪涝、塌方、泥石流等自然灾害已造成61人死亡或失踪。失踪人员通常是被冲走或掩埋，生还希望十分渺茫。



云南福贡县泥石流救援现场

中纪委：部分领导把下属当“家臣”

据中新社电 中央纪委常委、监察部副部长姚增科昨日指出，当下个人主义、自由主义滋长，组织纪律松弛现象已经成为党的一大忧患，部分领导各自为政，把分管领域当成“私人领地”，把下属变成自己的“家臣”。

姚增科昨日做客中央纪委监察部网站，围绕“从严治党必须严明党的组织纪律”主题与网友交流。姚增科表示，个人主义、自由主义滋长，组织纪律松弛现象已经成为党的一大忧患。突出

的表现有：一是在处理下级与上级关系、保证中央政令畅通方面，有的对中央决策、政策采取了实用主义态度，合意的就执行，不合意的就不执行，甚至搞“上有政策、下有对策”。二是在处理党员之间关系、执行民主集中制方面，有的喜欢当家长式的人物，把个人等同于组织，重大决策既不科学又不民主，搞“一言堂”；有的各自为政，把分管领域当成“私人领地”，把下属变成自己的“家臣”；有的讲关系不讲原则，讲义气不讲

党性，讲人情不讲纪律；有的只对领导个人负责而不对组织负责，把上下级关系搞成人身依附关系。三是在处理组织与个人关系、开展党内生活方面，有的对党员疏于管理，正常的组织生活开展不起来，即使有也认真不起来，搞形式、走过场；有的对挑战组织纪律底线的人和事搞“爱惜羽毛”、“高高举起轻轻放下”那一套，甚至包着护着、放任放纵。

姚增科强调，世界上任何一个政党想要有所作为，都必须有严密的组织纪律。

侵华战犯自供

日本战犯鹤野晋太郎侵华罪行自供提要

据新华社电 中央档案馆9日公布了日本战犯鹤野晋太郎的侵华罪行自供提要。

据鹤野晋太郎1954年8月笔供，他1920年生于日本广岛县。1941年4月~9月作为日本第39师团第232联队士兵到湖北汉口，其后回日本。1942年4月~1945年5月，在湖北第232联队任职。1945年5月任第232联队设营军官，同年8月被苏军俘虏。

其部分重要罪行有：1941年5月10日，在湖北省荆门市南桥铺西北方约30公里处，

“侵入民宅，对1名中国人民强制要挟的时候，正有2小队队长田中中尉走过来问‘干什么’，我告诉他说‘中国人民说锅早就被日本军掠夺去了’，田中说，‘他不听话把他杀了’，‘致使田中将该人击毙’。

1942年5月下旬，于湖北钟祥县郭刘湾，“将该村中国人民房屋10栋(30间)放火全部予以焚毁。”又“将该村居住的中国农民1名，加以逮捕(40岁左右，男)，以新四军战士的嫌疑者为借口，我命令部下分队长中田伍长，进行灌水刑讯后，我将他砍杀”。

1943年2月~3月，在湖北省当阳县仙人岩尹家西侧，“放射小赤筒及中赤筒(都是喷嚏性瓦斯，放射量不详)，使抗日军民陷入混乱后，用步枪、炮射击而挫折了正义的反击，整个期间屠杀了200名战士”。

文明城市 共建共享
创建文明城市 你我有责

市场星报 公益广告 宣

专业性疾病防治咨询
(原市第二性病防治所)
0551-64677119 专业网址: www.xbjy.com
合肥市徽州大道与南一环交叉口向北200米